

<b>RAZDJEL:</b>	<b>Upravni odjel za društvene djelatnosti</b>
-----------------	---

<b>Glava:</b>	<b>OSNOVNA ŠKOLA TUČEPI</b>
---------------	-----------------------------

<b>PK:</b>	<b>12366</b>
------------	--------------

<b>Sažetak djelokruga rada:</b>	<p>Osnovna škola bavi se osnovnoškolskim obrazovanjem učenika od 1. do 8. razreda. Nastava je organizirana u dvije smjene.</p> <p>Nastava je redovna, izborna, dodatna i dopunska. Izvodi se prema nastavnim planovima i programima kako je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Godišnjem planu i programu rada škole i Kurikulumu za školsku godinu 2018./2019.</p> <p>Školu polazi 146 učenika u 8 razrednih odjela</p>
---------------------------------	---

<b>PROGRAM:</b>	<b>Osnovno školstvo</b>
<b>Opći cilj:</b>	<p>Postizanje najkvalitetnijeg nacionalnog obrazovnog i pedagoškog standarda.</p> <p>Stalno usavršavanje nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivni) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu.</p> <p>Poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, sposobnosti i talenta kroz uključivanje i izvannastavne aktivnosti, natjecanja, priredbe i manifestacije.</p> <p>Organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika i učitelja tijekom izvannastavnih aktivnosti</p> <p>Poticanjem poduzetničkog duha učenika kroz motiviranje za rad u sekcijama Učeničke zadruge Škrinjica</p>
<b>Posebni cilj:</b>	Partnerstvo svih odgojno-obrazovnih čimbenika na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini
<b>Zakonska osnova:</b>	Zakon o odgoju i obrazovanju
<b>Potrebna sredstva:</b>	<b>269.769,00 Kn</b>

<b>Aktivnost:</b>	<b>Materijalni i financijski rashodi</b>	<b>269.754,00Kn</b>
<b>Opis:</b>	Sredstva za kvalitetno praćenje odgojno-obrazovnog sustava	
<b>Pokazatelj uspješnosti:</b>	Racionalno i efikasno upravljanje	
<b>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</b>	Sredstva su racionalno utrošena za materijalne i financijske rashode, a u svrhu kvalitetnog praćenja nastavnog programa	

<b>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2019. i 2020. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</b>	Rebalansom Proračuna u 2018. godini Županija je smanjila iznos materijalnih i financijskih rashoda za 27.806,00 kn. Samim tim i projekcija za 2019. i 2020. godinu razlikuje se od projekcija usvojenih u prošlogodišnjem obračunu za 13.985,00 kn
---	--

<b>Aktivnost:</b>	<b>Rashodi za zaposlene</b>	<b>2.697.335,00 Kn</b>
<b>Opis:</b>	Prihodi za zaposlene (financirani od strane MZOS) planirani na bazi broja zaposlenih 35, uzimajući u obzir povećanje izdataka zbog povećanja dodataka na staž ( 0,5% po godini staža), te dodataka na plaću prema Aneksu kolektivnog ugovora i povećanju 4% kao dodatak za rad učitelja bez umanjenja radne obveze. Ostali troškovi za zaposlene: izdatci za dar djeci, pomoći planirani su na osnovi sadašnjeg stanja. Trošak za isplatu regresa i božićnice. Trošak za isplatu jubilarnih nagrada varira ovisno o broju zaposlenika koji navršu broj godina rada potrebnih za ugovorenu isplatu, osnovica 1.800,00 kn.	
<b>Pokazatelj uspješnosti:</b>		
<b>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</b>	Sredstva su utrošena za rashode zaposlenika	
<b>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2019. i 2020. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</b>	Odstupanja se odnose na povećanju broja djelatnika, povećanju troškova prijevoza sa posla i na posao, plaće za posebne uvjete i dvokratni rad.	

<b>Aktivnost</b>	<b>Vlastiti prihodi</b>	<b>6.050,00 Kn</b>
<b>Opis:</b>	Vlastite prihode čine: prihodi od prodaje proizvoda Učeničke zadruge, prikupljanje staroga papira i prihodi od kamata.	
<b>Pokazatelj uspješnosti:</b>	Prihodi se prvenstveno koriste za unapređivanje djelatnosti: nabavu opreme, investicijsko održavanje Škole, provođenje aktivnosti iz Programa rada Škole i za financiranje redovnog poslovanja ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom. Prihode od kamata koristimo za financiranje razlike u doprinosima osoba primljenih za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa.	
<b>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</b>	Sredstva su racionalno utrošena za materijalne i financijske rashode	

<b>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2019. i 2020. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</b>	Dio prihoda od prodaje učeničkih radova namijenjen je za humanitarne svrhe.
---	---

<b>Aktivnost:</b>	<b>Prihodi po posebnim propisima</b>	<b>88.000,00 Kn</b>
<b>Opis:</b>	Prihodi po posebnim propisima obuhvaćaju participaciju roditelja učenika u troškovima prehrane, osiguranje učenika, namjenski prihodi za kupnju školskih udžbenika sufinanciranje terenske nastave i ekurzija ako prijevoz organizira Škola.	
<b>Pokazatelj uspješnosti:</b>	Sredstva su racionalno utrošena za materijalne rashode	
<b>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</b>		
<b>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2019. i 2020. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</b>	Planirano je ostvariti za 2019 g. 89.500 kn namjenskih prihoda. Procjena namjenskih prihoda za 2019. i 2020. g. iznosi 88.000 kn.	

<b>Aktivnost:</b>	<b>Pomoći od izvanproračunskih korisnika</b>	<b>36.000,00 Kn</b>
<b>Opis:</b>	Prihodi su namijenjeni za dvije osobe na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa i financijske potpore iz sredstava Općine za financiranje redovnog poslovanja ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardom.	
<b>Pokazatelj uspješnosti:</b>	Postizanje najkvalitetnijeg nacionalnog obrazovnog i pedagoškog standarda.	
<b>Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine</b>	Sredstva su racionalno utrošena za materijalne i financijske rashode.	
<b>Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2019. i 2020. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu</b>	Procjena pomoći od izvanproračunskih korisnika 2019. I 2020. Godine iznosi 36.000kn	

U Tučepima, 02.10.2018. g.

Ravnateljica: Lolita Pašalić